
JOURNÉE G2A 

#LITTORAL

Jeudi 8 avril 2021 à Argelès sur Mer



AU PROGRAMME

Mais qui est G2A ? 

Le bilan de l’été 2020 

@ Guy Baculard : évolutions comportementales sur le littoral

Focus sur les lits non commercialisés

EnquêtebyG2A : comment les hébergeurs s’adaptent? 

@ Dominique Thillet : Le dispositif CRTL Occitanie

#prévisionsbyG2A - Coming Soon l’été 2021 
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G2A.. Qui ? … Quoi? 



L’éco système G2A

Le big data
Prévisions en temps réel 

Vos Yeux Vos 

Oreilles
Etudes de comportements 

clients & retombées 

économiques

Flux Vision 

Tourisme
Bilans de fréquentation

Ski Guru
Comparateur de 

destinations selon les avis 

clients

Booking +
Accompagnement au yield



G2A … Qui?... Quoi?  

Leader

de l’analyse de la 

fréquentation 

touristique 

en montagne 

A l’assaut

de l’analyse de la 

fréquentation 

touristique 

Sur le littoral



G2A … Qui?... Quoi?  

600 000 
Lits connectés

1 600 000 
Lits analysés

200 000 
Lits connectés

700 000 
Lits analysésX



G2A à la plage 



La force du big data G2A



La confidentialité

G2A c’est surtout



Le bilan de l’été 2020



La courbe de fréquentation de cet été 2020
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BILAN ETE 2020 - PANEL G2A LITTORAL
Taux de remplissage 

590 000 

Lits

=

28 127 320 

nuitées



Le volume de nuitées 

Amplitude de S.19 à S.39 début mai à fin septembre
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Satanée Covid
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Back to summer 2020 pour l’HPA 

Focus 2020

- Une année qui s’annonçait exceptionnelle avant le confinement du mois de Mars 2020.

- Une perte moyenne de 15% à 20% vs N-1 en moyenne pour l’ensemble des campings en France

- Des pertes plus importantes pour les structures qui accueillent une majorité d’étrangers – En règle générale la clientèle

étrangère génère plus de CA sur les prestations annexes (ex : la restauration). Les petits établissements, pour qui cela

représente jusqu’à 40% de leur CA seront également plus impactés par la perte des touristes étrangers.

28 Mai : annonce 

d’ouverture des 

campings 

accélération des 

résas 2 Juin : ouverture

1er Juin : 18% de 

résas en plus par 

rapport à la même 

date N-1

16 Juin : 33% de 

résas en plus par 

rapport à la même 

date N-1

1er Juillet : 50% de 

résas en plus par 

rapport à la même 

date N-1



L’évolution du last minute

-40%
Vs N-1



L’évolution du last minute

-38%
Vs N-1



L’évolution du last minute



L’été 2020 selon les catégories de lits
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COMPARATIF PAR CATEGORIE
Taux de remplissage 

Lits NC Lits pro Lits PAP
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Les origines de clientèles 
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Intervention @Guy Baculard

Clientèles du littoral :  

les tendances 

comportementales



1850 1950 2000

Espérance de vie 500,000h 600,000h 700,000h

Travail 200,000h 120,000h 70,000h

Sommeil 200,000h 200,000h 200,000h

Vie sociale, 

familiale, 

temps libre

100,000h 250,000h 400,000h 
(dont 100,000h pour la TV)

En 2020, 10% de notre temps passé à travailler 

pour 2/3 de notre temps personnel

Un nouveau rapport au temps

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging



1

Près d’un français sur 
2 trouve que la place 
des loisirs dans leur 
propre vie est 
insuffisante

3

Une aspiration à 
dédier son temps 
libre à ses proches 
(32%), au voyage 
(27%), aux vacances 
(25%)

2

80% considèreraient 
comme important 
d’accorder plus de 
temps à leurs loisirs 
dans le cadre d’une 
réorganisation de 
leur rythme de vie

MAIS
Si on fait arbitrer les français actifs entre l’argent et le temps libre, 

seuls 20% arbitrent pour plus de temps libre,…

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Et pourtant



23

Part de la population urbaine dans 
la population totale en France de 
2005 à 2018

+25% de temps sur les portables entre 2017 et 2019, 
en moyenne en France 2h30 par jour (Android) - Les 
français consacrent en moyenne 10% de leur temps 
sur les jeux vidéos (Statistica)

1,5 mds dépensés par l’assurance maladie par an 
pour les traitements antidépresseurs (budget du 
ministère de la culture pour le patrimoine = 1md€),

5,5 écrans en moyenne par famille – 4h1/2 par jour 
sur les écrans  (5 heures pendant le confinement) –
7% d’illectronisme 

72% des actifs se 
déclarent stressés

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Déconnecter … Des facteurs structurels accélérés par les crises
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60% des français 
considèrent ne pas 
prendre assez soin 

d’eux

80% des français 
avouent avoir besoin 
de moment où ils ne 

font rien du tout!!

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Les vacances un temps « réparation » plus que d’évasion
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Les vacances
= 

Ne rien faire?



• Se reposer 

• se ressourcer

• Se regénérer

• Se reconnecter

• Se retrouver

• …
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Les vacances idéales : la tendance « re »
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Les vacances : un besoin de plaisirs simples
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Les vacances propices à des activités calmes et reposantes



Une tendance qui se traduit dans les 
offres 

Le calmtainment : l’expérientiel n’est pas 
sensationnel

S’ouvrir à un monde de calme
dans un contexte de divertissement

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Des découvertes hors des sentiers battus



Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Se déconnecter
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Tourisme de masse 
La fin d’un modèle?
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

La dialectique du chiffre



Tourisme de masse : 

C’est un modèle économique
C’est un mode de tourisme qui repose sur une
dimension sociale apparu en raison de la
généralisation des congés payés dans de
nombreux pays industrialisés, la croissance du
pouvoir d’achat, permettant aux « masses » de
voyager.

Il génère des coûts de vacances amoindris,
favorisés par des moyens de transports et
d'hébergement plus accessibles

Le surtourisme 

C’est un sentiment
C’est une densité, une croissance excessive du
nombre de visiteurs qui conduit à une saturation
de certains espaces où les pics touristiques
temporaires ou saisonniers ont une incidence
négative sur le mode de vie, le confort et le bien-
être des riverains

34
Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Ne pas confondre tourisme de masse et surtourisme



• 96 % des voyageurs pensent que les hôtels et les

stations balnéaires devraient être responsables de la

protection de l’environnement dans lequel ils opèrent.

De plus, la plupart des voyageurs sont prêts à payer

plus cher pour un hébergement écologique.

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Le consommateur devient de plus en plus citoyen 
quand il part en vacances



Une demande pour des services Vegan commence à s’accélérer. Suivant l’augmentation du nombre 
de restaurants favorables aux végétaliens, ces derniers souhaitent voir plus d’hôtels VEGAN. Sans 
produits animaliers dans leurs chambres. Et cela ne se limite pas au cuir ! Les couettes en laine, en 
soie et en plumes risquent d’être éliminées au profit d’alternatives Vegan-friendly.

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Une consommation engagée même pour les vacances



3 
enjeux

Etaler les flux à la fois sur 
le territoire et dans les 
saisons pour éviter les 

phénomènes de 
concentration

Prôner des flux 
décarbonnés

Définir son 
optimum 
volume –

valeur

Le touriste, ce n’est pas « l’autre »

(Jean-Didier Urbain)

Il importe de faire en sorte que le
tourisme de masse garde sa place en
tant que moyen d’accès du plus
grand nombre aux vacances, mais
que les enjeux du développement
durable soient beaucoup plus
vigoureusement intégrés dans les
stratégies et politiques.

37
Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Conjuguer masse et environnement ? 3 enjeux



Penser le littoral autrement que « balnéaire » et faire valoir l’art de vivre de la destination

38
Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Etaler les flux à la fois sur le territoire et dans les saisons 
pour éviter les phénomènes de concentration



S’appuyer sur une clientèle locale : 

la tendance du staycation

39
Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Etaler les flux à la fois sur le territoire et dans les saisons 
pour éviter les phénomènes de concentration



Développer le workation

40

Un bureau de travail partagé
Une structure d’hébergement 

et de restauration
Un lieu de repos, au bord de mer, à la 

montagne ou à la campagne

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Etaler les flux à la fois sur le territoire et dans les saisons 
pour éviter les phénomènes de concentration



C’est l’utilisation du divertissement pour augmenter l’intérêt des consommateurs 

en proposant des activités qui vont plus loin que l’acte d’achat. 

Il n’est plus uniquement question de vendre un produit mais bien de proposer une expérience divertissante et unique. 

41

Space Ninety 8 Aéroport de 
Singapour

Niketown
NYC

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Le retailtenment comme levier pour développer le tissu 
commercial



Par le prix

42

Par l’offre Par l’exclusivité

La logique de volume Le rapport qualité - prix L’écrémage par « niche »

Une valeur identitaire faible
Une approche du produit hyper standardisé

Une offre servicielle « fonctionnelle »

Une cohérence entre identité et prix
Une homogénéisation de la qualité des 

offres - expériences
Une personnalisation « standardisée » 

de l’offre

Une identité très forte
Une offre très segmentée

Une personnalisation très forte 
de l’offre

Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Définir son optimum volume - valeur 



L’accessibilité et le transport décarbonée

43
Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

Prôner des flux décarbonés



Les circuits courts 

44

Prôner des flux décarbonés
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Toute reproduction ou diffusion est soumise à autorisation de CoManaging

2021
Répondre aux attentes des clients



L’enjeu des lits non 

commercialisés



Le panel de lits G2A sur le littoral en 2020 

98 657

54 620

10 270
17 596

65 000

45 789

25 727

85 982
77 000

7 110
12 500 14 206

21 310
15 561

38 660

Lits touristiques station



21%

57% 56%

74% 79% 73% 72%
65%

82%

32%

54% 50% 50%
36%

48%10%

19% 25%

16% 9%
9% 8%

11%

7%

22%

27%

15% 15%

25% 6%

69%

24% 19%
10% 11% 18% 19% 23%

11%

46%

18%
35% 35% 38%

46%

STRUCTURE DE LITS

LITS NC LITS PAP LITS PRO LITS FERMES

Oh my God !!! Le poids des lits non commercialisés

Lits pro : lits issus du secteur professionnel
Lits pàp : de particulier à particulier
NC : Lits non commercialisés 



Mais pourquoi ? 

Créer et lancer une dynamique collective 

#propriétaires

=

#influenceurs 



Il n’y a pas de solution miracle mais quand même !

En montagne, 

l’enjeu de remise 

en marché : 

On essaye par 

tous les moyens !



Mais comment ? 

connaître

rassurer

animer

suivre

« reconnaître »

Le propriétaire comme 

un acteur majeur 

#influenceurs marketer



Quels enjeux ? 

Lits pro : lits issus du secteur professionnel
Lits pàp : de particulier à particulier
NC : Lits non commercialisés 

66%
54%

37%

12%
15%

15%

22% 32%
49%

LITTORAL MONTAGNE STATIONS DE
CHARME

MONTAGNE STATIONS
GRAND DOMAINE

STRUCTURE DE LITS

LITS NC LITS PAP

LITS PRO



Enquête @G2A

comment les hébergeurs 

s’adaptent ? 

#projection #été2021

Enquête en ligne auprès des hébergeurs / nationaux

107 réponses

Période d’enquête : du 09/03 au 31/03 



Profil des structures

L’activité de votre structure est-elle 

mono-site ou multi-sites ?

Votre offre d’hébergement est-elle 

située à :

Mono-site

78%
Multi-sites

22%

Campagne

Montagne

Mer

Ville

83%

11%

9%

4%



Profil des structures

Au regard de la période que nous traversons et des 

conséquences sur l’activité touristique, la pérennité de votre 

structure est-elle menacée ?

Non

57%

Oui

43%



Ouverture des structures été 2021

Pensez-vous ouvrir votre structure 

cet été ?

Oui

96%

Date d’ouverture ?

Date de fermeture ?

Avant le 
15/04

49%

Entre le 15/04 
et 15/05

25%

Après le 
15/05

26%

Après le 
15/10

52%

Entre le 15/09 
et le 15/10

30%

Avant le 
15/09

18%

Les dates d’ouverture / 

fermeture de la saison estivale 

font-elles l’objet de modifications 

au regard de votre amplitude 

d’ouverture habituelle ?

Non

61%

Oui

39%



Etablissement fonctionnel

L’ensemble de l’établissement et de ses 

services sera-t-il en fonction cet été :

Oui

81%

Non

19%

Ouverture d’une partie de 

l’hébergement seulement ?

6%

28%

67%

Moins de 50%

Environ 50%

75% et plus

Fermeture de certains 

services ?

« Piscine »

« Restaurant »

« Animation »

« Club »



Réservation à date

Comment se situe le niveau de 

réservations à date pour la saison 

estivale à venir ?

55%

31%

14%

Y a-t-il des environnements plus 

impactés que d’autres par des retards 

de réservations ?

Non

65%

Oui

35%

Campagne

Montagne

Mer

Le(s)quel(s) ?

43%

43%

43%



Offre produit

En fonction des nouvelles contraintes 

imposées par la crise sanitaire, l’offre 

de votre produit estival est-elle :

Avez-vous eu recours à l’innovation, la 

nouveauté en termes de produits proposés pour 

vous démarquer, faire face aux impacts de la 

crise et répondre aux nouvelles exigences ? 

Non

64%

Oui

36%

Lesquelles?

36%

53%

11%

Diminuée (moins de
services)

Identique à ce que vous 
aviez l’habitude de proposer 

(en temps « normal »)

Supérieure (services
additionnels inclus)

« Ventes à emporter »

« Protocole sanitaire 
renforcé »

« Climatisation »

« Activités / animations »



Nouveaux partenaires ?

Avez-vous pris des contacts avec de 

nouveaux partenaires pour la mise en 

place de nouveaux produits ? 

Non

71%
Oui

29%



Quelle communication ?

Dans le contexte, avez-vous adopté une 

communication particulière ? 

Oui

60%
Non

40%

Par ordre de priorité, quel message 

avez-vous choisi de mettre en avant ?

5%

39%

44%

49%

59%

62%

65%

82%

8. Autre

7. Capacité d'accueil de…

6. CGV

5. Environnement

4. Destination

3. Produit

2. Prix

1. Sécurité, sécurité sanitaire



Environnement concurrentiel

Avez-vous le sentiment que 

l’environnement concurrentiel est 

encore plus marqué ? 

Oui

49%

Non

51%

A quel niveau ?

26%

48%

54%

80%

International

National / autres régions

Régional / autres
destinations concurrentes de

proximité

Local / autres opérateurs



Cibles clients

Avez-vous revu votre ciblage sur vos 

marchés émetteurs au regard du 

contexte ?

39%

49%

61%

51%

Nouvelles cibles Bassins de chalandises classiques

Oui Non



64% 59%

37% 36%

21% 16% 13%
6% 4% 4% 4% 3%

100%

52%
39% 35% 34% 27%

10% 7% 2% 1%

Marchés prioritaires

Quels sont vos marchés prioritaires ?

Pour la France, quelles sont vos régions prioritaires ?



Problématiques clients

Quelles sont à date les principales problématiques des clients qui 

représentent un frein à un départ en vacances cet été ? 

3%

14%

15%

62%

63%

68%

96%

Autre

Sécuritaires (attentats…)

Environnementales

Sanitaires

Sociales et économiques (pouvoir 
d’achat…)

Remboursements en cas d’impossibilité de 
partir

Evolution de la crise sanitaire / limitation
des déplacements



Politique tarifaire

Pour l’été 2021 et au regard de la situation de 

crise encore en vigueur, avez-vous adapté votre 

politique tarifaire ? 

Oui

45%

Non

55%

Comment ?

12%

19%

45%

48%

Plus de produits packagés

Autre

Baisse des prix

Levée des restrictions de
durées



Conditions générales de ventes et d’annulation

Pour l’été 2021 et au regard de la situation de 

crise encore en vigueur, avez-vous adapté vos 

conditions générales de ventes et d’annulation ? 

Oui

85%
Non

15%

Comment ?

18%

18%

23%

76%

Autre

Réduction du montant
d'arrhes demandé

Rééchelonnement des
règlements

Révision des délais
d'annulations

J-2 46%

J-8 15%

J-15 10%

J-30 17%

Autre 12%

Moyenne : 68€



Conditions générales de ventes et d’annulation

Vous avez adapté vos conditions générales de 

ventes et d’annulation…

96%

69%

4%

31%

A la clientèle directe A la clientèle intermédiée

Oui Non



Négociations intermédiaires

La situation actuelle a-t-elle impactée vos 

négociations avec les intermédiaires ? 

Lesquels ?Non

80%
Oui

20%
58%

79%
74%

53%

42%

21%
26%

47%

Commissions OTA
/ TO

Conditions
d'annulation

Désengagement /
annulation /

report de certains
engagements

Assouplissement
des termes de

certains
engagements (ex :

lits en garantie)

Oui Non



La commercialisation

Avez-vous adapté votre mode 

de commercialisation ?
Pour l’été 2021, quel canal de 

commercialisation intermédié

privilégiez-vous ? 

57% 54%

28%

6%

43% 46%

72%

94%

Digitalisation de la
commercialisation

Développement
d'un module de
réservation en

ligne

Intermédiation
renforcée

Autre

Oui Non

27%

30%

33%

45%

53%

TO / AGV

Plateforme
collaborative type

Airbnb

Autre

OTA

Centrale de
réservation locale



Intervention @Dominique Thillet

Le dispositif d’observatoire 

CRTL Occitanie



#prévisions byG2A

Lecture du calendrier 

De l’été 2021 



Le calendrier 2021

FR GB NL BE LU DE ES CH IT IR RU PL CZ SK SL NO FI DK SW USA AU BR AS CHINE JAPON TR GR

Pentecôte

22-24/05

Pentecôte

22-24/05

Pentecôte

22-24/05

Pentecôte

22-24/05

3-6/06

15-17/10

13-15/11

F 

A+B+C

DU 23/10 

AU 07/10

NL  

sud

NL

nord + 

centre + 

sud 

NL  

centre + 

nord

NL  

sud

13/11 au 19/11

N°45
06/11 au 12/11

N°46

23/10 au 29/10
N°44

30/10 au 05/11

27-31/10 28/10-2/11

02/10 au 08/10
N°41

09/10 au 15/10

16/10 au 22/10

AU 

partiel

DU 17/09 

AU 18/10

24/09 au 01/10
N°40

N°39

N°42
DE 

partiel 

DU 4/10 AU 

6/11

Fête 

nationale

12/10

Toussaint  

partiel

N°43

BE / NW 

FR

CH

partiel 

N°27

11/09 au 17/09
N°38

NL

nord + 

centre USA 

partiel 

DU 17/06 

AU 4/09

AU 

partiel

DU 25/06 

AU 27/07

31/07 au 06/08

N°33
14/08 au 20/08

N°32
07/08 au 13/08

LU / NW / 

VD / ZH 

19/06 au 25/06
N°26 VS / OW / 

GR 

DK

DU 26/06 

AU 8/08

SW

DU 11/06 

AU 15/08

NO

DU 18/06 

AU 19/08

FI

DU 5/06 AU 

11/08

21/08 au 27/08
FR

28/08 au 03/09

N°34

N°23
05/06 au 11/06

N°24

IR

partiel 

écoles post-

primaires

RU

DU 14/06 

AU 31/08

RU

 partiel

PL

DU 25/06 

AU 31/08

PL 

partiel

SK

DU 1/07 AU 

31/08

CZ

DU 1/07 AU 

31/08

12/06 au 18/06
N°25

TI / VS

CH

partiel 

N°36
04/09 au 10/09

18/09 au 24/09

N° 19
08/05 au 14/05

N° 20
15/05 au 21/05

N° 21 Pentecôte 

DU 22 AU 

30/05

BR 

DU 1/07 AU 

31/07

AS

DU 24/06 

AU 19/07

17/07 au 23/07
N°30

GB

DU 23/07 

AU 31/08

24/07 au 30/07
N°31

F

A+B+C

DU 07/07 

AU 31/08

03/07 au 09/07
N°28 NL 

nord10/07 au 16/07
N°29

N°  Semaine

BE 

DU 1/07 AU 

31/08

FETE 

NATIONALE 

2 3 /0 6

LU

DU 16/07 

AU 14/09

DE 

partiel 

DU 21/06 

AU 13/09

ES

partiel 

DU 18/06 

AU 10/09

IR

DU 25/06 

AU 31/08

SL

DU 25/06 

AU 31/08

NL 

centre + 

sud

N°35

N°37

29/05 au 04/06

Ascension

13-16/05

Ascension

13-16/05

Ascension

13-16/05

Ascension

13-17/05
DE 

partiel 

DU 10/05 

AU 5/06

GR / SZ / 

UR / VS

IT

IT

partiel

IT

partiel

fastenbrech

ens

13-16/05

TR 

DU 19/06 

AU 6/09 GR 

DU 26/06 

AU 10/09

Festival des 

bateaux- 

dragons

Festival 

de la mi-

automne

Fête 

nationale

DU 20/07 

AU 31/08

22/05 au 28/05
N°22

GB

Ascension

13-16/05

Ascension

13-16/05

Ascension

13-16/05

26/06 au 02/07

DU 1/07 

AU 31/08

partiel



Le calendrier

JO
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FE
R

IE
S

Fête du travail : samedi 1er mai 2021

Victoire 1945 : samedi 8 mai 2021

Ascension : jeudi 13 mai 2021,

le vendredi 14 mai est vaqué par les classes

Pentecôte : lundi 24 mai 2021

Fête nationale : mercredi 14 juillet 2021

Assomption : dimanche 15 août 2021

La Toussaint : lundi 1er novembre 2021

Armistice 1918: jeudi 11 novembre 2021

Bac 2021 : du 17 juin (écrit, épreuve de Français) au

02 juillet 2021 (fin des oraux)

Brevet des collèges : 28 et 29 juin 2021

Elections régionales : report au 13 et 20 juin ou 20

et 27 juin 2021 (dates définitives en attente de

confirmation) A
U

TR
ES

 D
A

TE
S

A
U

TR
ES

 F
ET

ES
 /

 
EV

EN
EM

EN
TS

Le Mondial du Vent (Leucate) :

du 28 avril au 02 mai 2021

Les Festejades (Gruissan) : du 07 au 09 juin 2021

Fête de la Saint-Vincent (Collioure) :

du 14 au 18 août 2021

Fêtes de la Saint-Louis (Sète) :

dates 2021 à définir (généralement août)

Festival Visa pour l’Image (Perpignan) :

du 28 août au 26 septembre 2021 FO
C
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R
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LTour de France 2021 : du 26 juin au 18 juillet 2021

- Sam 03 juillet : Oyonnax > Le Grand-Bornand

- Dim 04 juillet : Cluses > Tignes

- Mar 06 juillet : Albertville > Valence

- Ven 09 juillet : Nîmes > Carcassonne

- Sam 10 juillet : Carcassonne > Quillan

- Dim 11 juillet : Céret > Andorre-la-Vieille

- Mar 13 juillet : Pas-de-la-Case > Saint-Gaudens

- Mer 14 juillet : Muret > Saint-Lary-Soulan Col du

Portet

- Jeu 15 juillet : Pau > Luz Ardiden

- Ven 16 juillet : Mourenx > Libourne



Le calendrier

AIDE AU PRICING - SUGGESTIONS
[51-74%]

[46-50%]

[90-100%]

[75-89%]

Modèle DESTINATIONS LITTORALES

Angle de vue G2A, à adapter selon les marchés en présence et le business modèle de chaque opérateur.

Flexibilité
Courts-séjours

Flexibilité
Courts-séjoursPricing à adapter en fonction de l’événementiel  présent sur le territoire

[40-45%]



Intervention @Manuel Bey

Hôtellerie de Plein Air 

Argelès-Sur-Mer / COHPA



#prévisions byG2A

Coming Soon: 

L’été 2021 



Lits pro + pàp

-13%
Vs N-1



CP littoral 
Les campings

-10%
Vs N-1



Les campings



RT littoral 
Les résidences de tourisme

-18%
Vs N-1



HO  littoral 
Les hôtels

-14%
Vs N-1



AI  littoral 
Les agences immobilières

-20%
Vs N-1



PAP  littoral 
Le secteur pàp

-16%
Vs N-1



MASSIF
Littoral X montagne X Urbain



A vous 

de réagir !



Merci !

#latendanceG2A


